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 PROCÈS VERBAL DU COMITE DE QUARTIER 

     DU MARDI 25 AVRIL 2023 à 19H45 
 
 

 
 
Le Comité de quartier de Moulet – Viallard – La Coussedière dûment convoqué, s'est réuni en 
session ordinaire, sous la présidence de Jennifer SIMONET, Melaine GUILLOU et Sylvain 
MARSY. 
 
 

Etaient présents : Laurence DUPONT,   Chantal RAPIN, Jennifer SIMONET, Angélique 
COULON BOILEAU, Melaine GUILLOU, Sylvain MARSY 

Etaient représentés : / 

Etaient absents : Jessie HERNANDEZ, Julie MIFSUD, Sylvain GONDET, Joël DE 
AMORIM, Aude DUHAMEL, Jean-Charles FAURE 

 

 
Jennifer SIMONET, Melaine GUILLOU et Sylvain MARSY, en qualité d'animateurs du comité de 
quartier de Moulet, après avoir procédé à l’appel des membres, ouvrent la séance du Comité de 
quartier et désignent Sylvain MARSY aux fonctions de secrétaire de séance. 
 

 

 
COURRIER RECU 

Lecture est faite d’un mail reçu sur la boite du comité, faisant état de propositions / souhait par 
rapport aux projets du comité de quartier : 

→ Insonorisation de la salle du four de Moulet : Laurence DUPONT indique que le sujet a été 
posé avec Nicolas BONJEAN (adjoint chargé des travaux en lien avec les comités de quartier). 
Cette question sera rebouclée avec lui et les services techniques pour voir où en est la 
question. Sujet important pour les personnes malentendantes. 

→ Cette proposition peut également être incluse dans le projet du four travaillé par le comité 
(enrichissement du projet). De même pour la remarque générale sur l’entretien de l’existant, qui 
peut également trouver des applications dans les projets portés par le comité. 

 

PRÉSENTATION DES PROPOSITIONS RELATIVES AU TERRAIN DE PÉTANQUE À 
VIALLARD 

Angélique COULON-BOILEAU présente l’état de la réflexion concernant le terrain de pétanque 
souhaité par les habitants de Viallard. 
Les points d’accord parmi les habitants : 
- dimensions : 5x10m (standard) 
 
Ce qui ne fait pas consensus : 
- localisation : entre le banc et le transformateur OU BIEN à côté du four (mais vient en 
concurrence avec le souhait possible d’une tonnelle). 
 
Un plan du cheminement piéton d’accès au village depuis les sources est également proposé à la 
mairie. Document transmis en séance à Laurence DUPONT qui transmettra aux services de RLV 
(compétence tourisme, randonnée) pour étudier le jalonnement vers le village. 
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Réactions en séance : 
Laurence DUPONT précise que la recherche des solutions techniques et prix relève des services. 
Il ne faut pas s’attendre à une réalisation cet été pour ces 2 propositions. 
 
Suites à donner : 
Compléter le sondage parmi les habitants. 
Schématiser sur plan les 2 implantations proposées et les transmettre à Laurence DUPONT 
pour étude par les services techniques. 
 
 
MODALITÉS POUR FAIRE CONNAÎTRE LES TRAVAUX DU COMITÉ DE QUARTIER ET 
ENRICHIR LE PROJET AUTOUR DU FOUR DE MOULET À L’OCCASION DE LA 
GRATIFERIA DU 4/06 

Jennifer rappelle les 2 intentions du stand « comité de quartier » envisagé pour la gratiferia : 
- faire connaître le comité de quartier, ses projets,… en touchant les habitants du village, et au-
delà, et peut-être même faire venir davantage de monde. 
- recueillir des idées et des avis sur le projet du four pour enrichir le projet. 
 
A l’issue de la séance créative il est décidé de présenter un stand avec :  

- Une affiche pour présenter le Comité de Quartier et son travail 
- Une carte et des classeurs pour présenter les différents projets sur lesquels nous 

travaillons 
- Une affiche particulière pour le projet « Salle du Four » 
- Un questionnaire des dessins à compléter, et coloriages pour recueillir les avis des 

habitants concernant la salle du four 
- Une boite à idée et commentaires  

 
Nous ne pourrons probablement pas tenir le stand toute la journée, l’idée est de définir lors de la 
prochaine réunion un créneau dans la journée pour rencontrer les habitants du quartier qui le 
souhaitent.  
 
Liste des tâches et répartition :  

- Préparation de la carte et des visuels de nos projets : Sylvain M 
- Affiche de présentation du Comité : Chantal et Jennifer 
- Préparation du sondage et de la boite à idée (urne) : Angélique 
- Préparation du visuel Salle du four, des dessins et coloriages : Melaine 
- Informer le Comité de quartier de Marcenat : Jennifer 
- Réservation du matériel : Jennifer se rapproche des Colibris 

 
 
POINTS DIVERS 

Laurence DUPONT donne 2 informations relatives aux projets antérieurs : 
 
– le chantier de peinture et de signalisation de la zone de rencontre devrait en principe avoir lieu 
pendant la 1ere quinzaine de mai. 
 
–  A Viallard, le principe de renouveler les panneaux d’entrée dans le hameau (en conservant le 
même format, adapté aux hameaux), d’implantation d’une limitation à 30km/h (et arrêté 
municipal correspondant) a été acté par les élus. 
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MODALITÉS POUR LES PROCHAINES SÉANCES 
 
 ATTENTION : prochaine réunion le lundi 15 mai 2023 à 19h45.  
 

Lieu : four de la Coussedière 
 
Ordre du jour : 

Finalisation de l’organisation pour la participation du comité de quartier à la gratiferia organisée 
par les Colibris des Sources à Moulet le 4 juin. 
 

 

INFORMATIONS 
 

 

L'ordre du jour étant traité en ayant permis à chacun de s'exprimer, la séance est levée à 22h10. 
 
 
Les animateurs du comité de quartier 


